



## КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Постійна комісія

#### з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних ресурсів

від 22 березня 2019 року

№ 303

м. Кропивницький

***Про стан виконання рішення постійної комісії обласної ради від 25 січня 2019 року № 298 “Про колективну скаргу Лимар О.М., Комісарової Л.М., Гетьмана О.Г.”***

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши стан виконання рішення постійної комісії обласної ради від 25 січня 2019 року № 298 “Про колективну скаргу Лимар О.М., Комісарової Л.М., Гетьмана О.Г.” та заслухавши інформації громадянки Лимар О.М. та Головченка Олександра Олександровича – в.о. генерального директора обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград” стосовно спірних питань між ними з приводу офіційного оформлення відповідно до законодавства надання підприємством та оплати населенням послуг з водовідведення, з урахуванням заяви громадянки Лимар О.М. від 19.03.2019 року № Л-24/04.01-02, постійна комісія встановила, що громадянка Лимар О.М. та підприємство не дійшли згоди у вирішенні спірних питань, громадянки Лимар О.М. та Комісарова Л.М. (у телефонному режимі повідомила) не задоволені відповіддю ОКВП “Дніпро-Кіровоград” на виконання рішення постійної комісії обласної ради від 25 січня 2019 року № 298, в якій зазначено, що споживачам Комісаровій Л.М., Гетьману О.Г. встановлено, опломбовано та взято на облік підприємства водолічильник і борги за послуги водовідведення за вказаними споживачами відсутні, але громадянці Лимар О.М. водолічильник не опломбовано та не взято на облік ОКВП “Дніпро-Кіровоград”, як наслідок, розрахунок за водовідведення здійснюється за нормами споживання, відповідний договір щодо надання послуги з громадянкою Лимар не укладено,

### **ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Взяти до уваги інформацію Головченка О.О. – в.о. генерального директора обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград” та Лимар Олени Миколаївни – жительки м.Знам'янка Кіровоградської області.

2. Рекомендувати обласному комунальному виробничому підприємству “Дніпро-Кіровоград”:

розглянути заяву громадянки Лимар О.М. від 19.03.2019 року № Л-24/04.01-02, з урахуванням попередньої заяви від 05.12.2018 року № КО-117/04.01-02;

за результатами розгляду зазначених заяв надати громадянці Лимар О.М., Комісаровій Л.М. та обласній раді детальну письмову відповідь по пунктах даних заяв з роз'ясненням щодо порядку проведення опломбування зазначеним споживачам лічильників за їх адресами;

направити споживачам послуг з водовідведення, що надаються ОКВП “Дніпро-Кіровоград” відповідні договори для укладання;

надати роз'яснення громадянці Комісаровій Л.М. стосовно виконання підприємством рішення Знам'янського районного суду Кіровоградської області від 26 березня 2015 року за позовом Комісарової Л.М. до ОКВП “Дніпро-Кіровоград” про зобов'язання вчинити дії щодо взята на абонентський облік водяного лічильника та здійснення перерахунку за водовідведення.

3. Рекомендувати громадянці Лимар О.М. та ОКВП “Дніпро-Кіровоград” звертатись до суду з метою вирішення спірних питань між ними.

**Голова постійної комісії**

**Ю.Кайдаш**